

# История создания денег.

Жили три человека. Первый вязал сети, второй ловил в эти сети рыбу, а третий менял рыбу на другие вещи. Они не могли распределить, кому, сколько выменянных вещей должно достаться. И тогда они придумали деньги.



# Зачем человеку нужны деньги?

Человеку надо есть, одеваться, греться, чтобы выжить. Для этого людям надо работать и обмениваться результатами труда. Люди изобрели единицы измерения труда и назвали их деньгами. В каждой стране деньги называются по-своему в Америке – доллары, центы, в Украине – гривны, в Европе – евро, в России рубли и копейки. Человек придумал деньги разного достоинства имеющего разную ценность, чтобы точно оценить труд человека. Деньги бывают железные, бумажные.

**Деньги нужны, чтобы легко обмениваться результатами труда.**

